DOYHKUMAHDIH Weri.

Kacueri.




AHbIKTama

J GyHKUUSICBI X, HYKTECIHIH MaHAHbIH/Ia aHBIKTAJIChIH.

J QyHKIHACHL X, HYKTECIH/C IIer1 0OJabl, erep X,
HYKTE€CIHE YMThLIAThIH X m=12,..., X + X, )
HYKTeep T130er1 YIIiH, f (x ) QyHKIHsS MOHICPIHIH
T130€T1 A canblHA YMThUICA. JAFHU { QYHKIMACHIHBIH
(X — X,) YMTBUIFQHJIaFbl X, HYKTCCIHJICT1 IIeT1 A-Fa TeH
JIeN aTajiagbl, KOHE OblIail OenriIeHeal
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erep B = 0 xoHE erep g (x) #
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AHbIKTa/IMAFaH Xafaannapabl ally

[IIekTepal ecentey OaphIChIHAA KEIeCl aHbIKTaIMaraH
KaFJailiapMeH Ke3/1ecemis

[%M%j (o0 —0), (17, (0°), (0°)(=°).

Ochl XaFaiaap/a MmeKTl €CENTey aHbIKTAIMAFaH IbIKThI ally
nen atananael. HoTrkeciHie HaKThl CaH, HOJIb HEMECE
IIEKCI3/IK MIBIFYbl MYMKIH

00/00 TYPIHJAET1 aHBIKTAJIMaFaHbIKThI allly YIIIH, alHbIMAJIbIHBIH
KOFAPFbI JIOPEKECIHE AJIBIMBI MEH 0OJIIMIH 06JTy KETKIIIKTI
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/Kannbl epexe: erep O6JIIEKTIH ATBIMbI MEH OOIIMIHJIE
KenMyIlueJaikTep, xoHe 0/0 TypiHAEr! aHbIKTAJIMAFaH >Kargan
0oJica, OHJIa OHBI allly YIIIH O6JIIIEKTIH aJIbIMbl MEH OOIIMIH
KOOCHUTKILITEePre )KiKTey Kepek.
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AJIBIMBI MeH 06JIIMiH TYHiHJAEeC OPHEKKe KOOelTy daici

hranx+6—J10x—21=__m (vx+6 — 102 = 21) (Vx+6 + 102 - 21) _
X3 5% —15 = (5x —15)- (x+6 +10x-21)

Erep OediiekTiH anbiMbl (06IIMIH/IE) HppALIMOHAT 6pHEK 00JIca, OJ1aH

KYTBUTY YIIIIH OOJIIIEKTIH aJIbIMbI (06J1IMIH) TYWIHJIEC OPHEKKE
KOOEHTY KEPEK
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